

Телемедицинская консультация врача-уролога

Пациент:

Имя: тор

Возраст: 51

Пол: Мужской

Врач:

ФИО: Шадеркина Виктория Анатольевна

Специализация: Уролог

Учёная степень: кандидат медицинских наук

Дата и время:

обращения пациента за консультацией: 29.06.2006 16:10:14

формирования заключения врача: 30.06.2006 07:52:35

Ссылка на электронную версию:

Адрес в сети Интернет: <https://03uro.ru/consultations/question/18058/answer/18059>



Заключение врача

Уважаемый топ! Причина вялого истечения спермы - в атонии и зиянии устьев простатических ацинусов, которое часто встречается при хроническом воспалительном процессе предстательной железы. Лечение заключается в повышении мышечного тонуса железы и сфинктеров устьев семявыбрасывающих протоков, что может достигаться применением лекарственных средств, физиопроцедур, массажем простаты, полное исключение алкоголя. Но имейте ввиду, что сперма не должна выбрасываться на метр вперед, как это показывается в порнофильмах. Для уточнения причины данного явления обратитесь к урологу по месту жительства. Удачи!